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Asignatura:  MATEMATICAS II Tiempo maximo de la prueba: 1 hora y 30 minutos

Instrucciones: El alumno elegird una de las dos opciones propuestas.
Cada una de las cuatro cuestiones de la opcién elegida puntuard 2’5 puntos
como méximo. Cuando la solucién de una cuestién se base en un célculo, éste
deberd, incluirse en la respuesta dada.

OPCION A

1.- (a) (1 punto) Enuncie el teorema de Bolzano.

(b) (1 punto) Aplique el teorema de Bolzano para probar que la ecuacién
e® = —2x* + 2 tiene soluciones. (Puede ser 1itil dibujar las graficas de las
funciones f(x) =€ y g(z) = —24% + 2.)

(c) (0’5 puntos) Determine un intervalo de longitud 1 donde se encuentre
alguna solucién de la ecuacién e® = —2z2 + 2.

2.- (a) (1 punto) Represente, de forma aproximada, la recta z = 1 y las
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curvas y = — , Yy = o y senale el recinto plano limitado por ellas.

-
(b) (1’5 punto) Calcule el 4rea de dicho recinto.
3.~ (a} (1’25 puntos) Discuta el sistema de ecuaciones lineales
20—y 42 =1
-z +y —z = 0
y —=z =1

(b) (1’25 puntos) Resuelva el anterior sistema.

4.- Qalcule el dngulo que forma el plano v/3z — z = 3 con la recta de
ecuaciones £ +y = 1, y — & = —1. (Los dngulos se miden en radianes.)
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OPCION B

1.- (a) (0’5 puntos) Escriba la “regla de la cadena” para la derivacién
de funciones compuestas.
(b) (2 puntos) Calcule, y simplifique en lo posible, la derivada de la funcién

1-—cosz
14+ cosx

f(a:):]n( ), O<z<7.

2.~ (a) (0’5 puntos) Diga cudndo una funcién F(z) es primitiva de otra
funcién f(z).

(b) (2 puntos) Calcule una primitiva F(z) de la funcién f(z) = ze*" que
cumpla (0} = 0.

3.~ Determine el rango de la matriz A segtin los valores de b:

1 2 1
A=1{b+1 1 1
1 b b-1

4.- De todos los planos que pasen por los puntos P = (0,0,-1) y
@ = (1,0,0), calcule uno que sea paralelo a la recta de ecuaciones z +y = 1,
z—z=19.




